

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2019, DE 30 DE MARÇO DE 2019

O Consórcio Intermunicipal para Gestão Ambiental das Bacias Hidrográficas da Região dos Lagos, Rio São João e Zona Costeira – CILSJ, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação ao Edital nº 01/2019, de 30 de março de 2019, cuja à alteração está a seguir elencada:

ONDE SE LÊ:

“(…)

11.2. A nota final de cada candidato será calculada pela média ponderada das notas obtidas nas provas de Objetivas, de Redação Técnica e de Entrevistas, aplicados os seguintes pesos:

- a) Prova Objetiva (de Conhecimentos Gerais e Específicos), peso 4 (quatro);
 - b) Prova de Redação Técnica, peso 3 (três);
 - c) Prova de Entrevista, peso 2 (dois);
 - d) Análise de Títulos e Experiência Profissional, peso 1 (um);
- (…)”.

LEIA-SE:

“(…)

11.2. A nota final de cada candidato será calculada pela média ponderada das notas obtidas nas provas de Objetivas, de Redação Técnica e de Entrevistas, aplicados os seguintes pesos:

- a) Prova Objetiva (de Conhecimentos Gerais e Específicos), peso 4 (quatro);
 - b) Prova de Redação Técnica, peso 2 (dois);
 - c) Prova de Entrevista, peso 3 (três);
 - d) Análise de Títulos e Experiência Profissional, peso 1 (um);
- (…)”.

São Pedro da Aldeia, 15 de abril de 2019.

ADRIANA MIGUEL SAAD
Secretária Executiva